10
= 4
5 ®

@ +

olct.




1 3
@ 0 @-; O+ @+ O
A M 7P 92 Qi Sk &4 Fol A Foligte] FH
2 o)tk webA] —2 ofc},




B9 UL |B 2k EAL W, 1Bl < 6 2] B4 A5E Fafolz

B o] AUt Bl

Aoigle] ¢ wgel

Aock

NeE st 2ol

2t 2AY off, ddigho] 6 nel H42

Ao 5 -4 -3,-2,-1,0,1,2,3,4,5 = 11




iy

i

0
o
|
N

vV
V
vV V¥
0x v
il :
&

0
i
|
o

PR

ol Y%

714 ©FA] u;‘l/‘i
Ax0

% st




QoA A7} 3 olalql JoEe] 5
-2 @-1 @ @ 1 ® 2

AP A7 3 o]3kel AHEL -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3
whehd] 8L 0




6.

= SOl At 27 e she?

@ (+4) +(-7) @ (-7)-(-4)
@ (-1)+(-2) ® 0+ (-3)

‘@ 1, Y AE BE 3 ol




a,2Hth 2 WF A2 FE b, 4 HT}
2 Tstolet.

,a+bxc 9k

12

-

ul

©
|
I
~
|
<t
|
I
o
<t
I
—
~
L«
_ —
o~ |l
I =
< |
> L
o X
[<t
__ ._.
)&
a
| N
SN—
P
o
—
|
I
S




e 5 259 AL BF 271

13 32 57 83 97 171

O1H @2 @3711 @4 ©5HA

A9l 22 13, 83, 97 o]t} wEbA] 3 Zjo]tt.




D 22x3x7 @ 2x32x7

@ 22x33x7 ®)22x3x7

B

2) 84
2) 42
3) 21
7
84 =22x3x7




10. 499] A214=2] 742} 120 2] AQ14:2] Ff4=2] o9

D 17 @ 270 @ 371 @)47M ® 574

49="72120=23x3x5 o|B&
499] 214217 1209 £Q04=2 3,5
n1+3=4




D)1 @ 2x52

(@)2x5 ® 2°

~&B

2% o] OF4El, 2, 22, 2° o]
59 S 1, 5 0lBE
2 x5 o] op4ie theat 2o

X 1 2 2’ 2°
1 1x2 | 1x2% | 1x2°
5 5 5x92 | 5x2° | 5x9°




12. o 55 o5l A4t o A

D 33 x22 @ 3x2°

@ 2x3x52 ® 53 x7?

~&B

N =a'Pct 22 21525  w N 9 o9 e (x4 1) x
(y+1)x(z+1) 7Hct.

DO33%x225 B3+1)x(2+1)=4x3=12

@3x2° > (1+1)x(B+1)=2x6=12

@®2x3%2 > (4+1)x(2+1)=5%x3=15

@D2x3x52 > (1+)x(1+1)x(2+1)=2%x2x3=12
O5Bx7?>B+1)x(2+1)=4x3=12




13.

8 A, B7F o 22wl A+ B 9] 32 Fstojet

® -14 @ -8 ©)}! @ 2 ® 16

A *— T T T T 1 —e

-3 -2 -1 0 1 2 3 4 5
e

B e

-15 = 1

7
w2t A =8, B=-7°|22 A+ B=1o|t},




© |+9.3| >

4
0.5 < —
10 ® -
1
G) 1>

© 3 1
’_5’ > ‘_§
—gi

cCk*"
H -

’ —_
> He: 2LH

~&B

2
o
21
o4l |-

L]
56
93
® [+9.3) = ‘

>0

10

10
5 8
@_Z>‘

5 8
@iﬁ<

4




15. t5 Akt B4 F sl o] wehy ], Ao Alo] AHg

ZHom?

(=18)—(=22)+(+27)—(+186)
=(=13)+(+22)+(+27)+(-16)
=(—13)+(—-16)+(+22)+(+27)

=—(183+16)+(22+17)
=(—28)+(+39)
=+11

={(=13)+(—=16)} +{(+22)+(+17)}=

O 1, c @ 1, & ® L, @L,E

® L, =

B

Aol WA a+b=b+a
SAle] A D (a+b)+e=a+(b+c)
S B K 4 B

© Ao AHgH et




16.

o= ()< (D) o= (5)x (¢

?) A, axh o FoE

®-s

E}E}/ﬂaxb:ix(—20):—5




<
o

Ho

-6 T Mz tg F & &ot

oA 7}

==
=

-

ul




(-1)F =-1, (-)*F =1
—(=1)10 4 (=1)15 4 (—1)2
=-1-1-1

= -3




19.

o&< Alatstedzt

(2)-(2)-()-(4)




F7t Mz olH & F shube &40l
© F47H1 QT Adge AzLoH

® 15 olste] AAdg Foll A 7} M= ARQl 4= b

Holct.
> =
> =
>3E: 9
>3E: @
© 9l 8 1} 25 = M2AAT & o &47} ofytt,

©12

E % Adse] Bopsoltt,




21. 15xx, 20xx 9] A4

> E

> g 3

=7} 180 ©]aka

3oy o) 3k

Fajolet

15 x x, 20 x x 9] HAFH+=
wetA x = 3 ol k.

22 x 3x 5 x x = 180 ©]t}.




22,

7

7F27F 15em , A= 7F 18cm §1 BFdo] o2 & Qlrt. o] B
olo] ZoiA 7H #2 AAAY B wEH A it By

2 Eap

fl
[Ealil
41 o

ot
Mo

O 15% @ 20% ® 25%

B
3) 15 18
b)

6
7Vg 2HE AR ) B we] doli= 90em ©]1L, 5x6 = 30(%)
o ehelo] Wasiut.




23. ol 49} 329] A|thTokrE
Ffoet.

gol1l, HAF 4 96°]ct. of

> =

> HE 24

(O1® ) x 32 = 8 X 96
(ol® =) =24




24.

24, 32 9] g2

® 2 ® O
@ 22x3 ® 2x3

24 = 23 x 3, 32 = 25 O| L2 T} F 5L 23




25. FAYF a, b O] HdlEFrE 24 oItk a, b, 32 O] FFFE BT

“FobH?
D1 @ 1,2 ® 1,24
@)1, 2, 4, 8 ® 1,2, 4,8, 16

a, b 9] ZFrE=1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24 o[t}
32 9] k=1, 2, 4, 8, 16, 32 ©|t}.
mabA] F 0] Foke=1, 2, 4, 8 Ot




T A4@% 0, b o] ANFEST 282 A W, a0, b o] B S

“otof et
= 7R

>
> ®ef 67

~&B

a, b O BUHE APFHS 232 = 18 9] oF49f gong
a, 9] FoF52] A%)
— (189] k9] AA4)
— (2x 329 OF50] )
= (1+1)x(2+1)
—6(7M)




27. T 2x3x5%,2x32x5x7? O] HAFUFTE 27 x 37 x 52 x 77 Y
o, ool &2 Aso] && Totefet

> £
(=

S5 ~
2x3%x5%,2x32x5x 72 9] HAFH|4E FolH 2x 32 x 57 x 72
olrt.

T 2x3x5%,2x32x5x 729 HAFHa7T 27 x 3% x 52 x 7°
o|B & QoA Tt X AFHlt W o) B 2x 32 x 52 x 72

ojtt.

whebA] [ ] gtoll Eoj7te S AR 2,1,2,2 o] 1, ot

2 8 ot




